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令和４年 10月 19日（水曜日）  午前９時 00分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１     会議録署名議員の指名 

日程第２     会期の決定 

日程第３    議案第55号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第６号）  

 

◎  本日の会議に付した事件 

日程第１から日程第３までの各事件 

 

◎  本日の出席議員（ 14名 ） 

１番    山 本 辰 見 君           ２番   鈴木美代子 君 

３番    森 川 元 晴 君      ４番    石 田 秀 夫 君       

５番    杉 浦   剛 君      ６番    廣 澤  毅 君            

７番  大 嵜 暁 美 君           ８番  中須賀  敬 君 

９番  横 田 貴 次 君           10番    荒 井 勝 彦 君 

11番    大 岩   靖 君           12番    横 田 全 博 君 

13番    野 田 増 男 君           14番    丸 田 博 雅 君 

 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（ 22名 ） 

町 長 齋 藤 宏 一 君  副 町 長  八 谷 充 則 君 

教 育 長 伊 藤  守 君  総 務 部 長  杉 本 康 寿 君 

厚 生 部 長 髙 橋 ふじ美 君  産 業 建 設 部 長  宮 原 佳 伸 君 

教 育 部 長 夏 目  勉 君  総 務 課 長  中 村 裕 之 君 

秘 書 課 長 大 松 知 彰 君         防 災 課 長   冨 谷 佳 成 君 

税 務 課 長 小 島 康 資 君                住 民 課 長   藪 井 幹 久 君 

福 祉 課 長 三 枝 美 代 子 君                健 康 ・ 子 育 て 課 長   下 村 充 功  君 

環 境 課 長 谷 川 雅 啓 君                産 業 課 長   三 枝 利 博 君 

建 設 課 長 茶 谷 昇 司 君                都 市 整 備 課 長   平 野 和 紀 君 

水 道 課 長 竹 内 健 治 君                会 計 管 理 者   宮 﨑 典 人 君 

学 校 教 育 課 長 近 藤 淳 広 君                生 涯 学 習 課 長   山 本 圭 介  君 

 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議 会 事 務 局 長    冨 谷 佳 宏 君         主幹兼議会係長    森  秀 雄 君 

 

〔 午前 9 時00分  開会 〕 

○議長（横田貴次君） 

みなさん、おはようございます。 

令和４年第４回を数えます美浜町議会臨時会開催に当たり、皆様方の御出席をいただきまして誠にありがとうござい 

ます。 



- 2 - 

美浜町議会では、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、マスクの着用をお願いしております。ただし、飛

沫防止用アクリル板が設置されている場所に限り、マスクの着用を自由とさせていただきますので、冒頭お伝えをさ

せていただきます。 

先週の土曜日になりますが、河和中学校で体育祭が秋晴れの中、執り行われました。そして、本日は野間中学校の

体育祭が平日ではありますけれども、開催されるということでうかがっております。元気に運動する子供たちの姿を

見て、私どもも、しっかりと今の務めを果たしていかなければならないと改めて強く思いました。第４回を数える臨

時会でありますが、毎回お伝えされていただくとおり、町民の皆様の生活に直結する案件でございますので、引続き

皆様の慎重審議をよろしくお願いいたします。 

それでは、会議に先立ち、お願いいたします。美浜町議会では本年もクールビスによるノーネクタイ、軽装を励行

しています。この本会議場におきましてもノーネクタイとさせていただきますので、御理解、御協力をよろしくお願

いいたします。また、お持ちの携帯電話はマナーモードか電源をお切りいただくようお願い申し上げます。 

それでは、開会に先立ち、町長より招集の御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

皆さん、おはようございます。 

本日、令和４年第４回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様方には御多忙の中、御出席くださ

いまして誠にありがとうございます。 

議員の皆様におかれましては、慎重審議のうえ、お認めくださるようお願い申し上げまして、簡単ですけれども、

開会の御挨拶とさせていただきます。 

〔 降  壇 〕 

○議長（横田貴次君） 

ありがとうございました。 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は14名であります。定足数に達しておりますので、これより令和４年第４回美浜町議会臨時会

を開会いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。 

本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御確認をお願いいた 

します。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（横田貴次君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、議長において３番 森川元晴議員、10番 荒井勝彦

議員を指名いたします。両議員、よろしくお願いいたします。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（横田貴次君） 
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日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定いたしました。 

 

日程第３ 議案第55号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第６号）の提案説明 

○議長（横田 貴次君） 

日程第３、議案第55号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第６号）を議題といたします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

本日ご提案申し上げますのは、議案第55号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第６号）についてでございます。 

早速提案理由を御説明いたします。 

議案第 55号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第６号）についてでございますが、第１条において、歳入歳出

それぞれ１億 5,557 万 3,000円を追加し、補正後の予算総額を 95億 7,073万 3,000 円とするものでございます。 

私からの提案理由の説明は以上でございます。 

なお、議案第 55号の詳細につきましては、担当課長が説明いたしますので、慎重に御審議いただき、お認めくださ

るようお願い申し上げます。 

〔 降   壇 〕 

○総務課長（中村裕之君） 

それでは、議案第 55号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第６号）について御説明をいたします。初めに歳出 

から説明いたしますので、補正予算書の 14、15ページを御覧ください。  

２款総務費、１項総務管理費、６目財産管理費の庁舎管理事業において、原油などの高騰に伴う燃料費及び光熱水

費の増を、公用車管理事業において、原油高騰に伴う燃料費の増を計上いたしました。 

３款民生費、１項社会福祉費、１目社会福祉総務費の価格高騰緊急支援給付金給付事業において、非課税世帯また 

 は家計急変世帯に対し、電力、ガス、食料品等価格高騰緊急支援給付金にかかる事業費及び事務費を計上いたしました。 

４款衛生費、１項保健衛生費、２目予防費の予防接種事業において、高齢者を対象としたインフルエンザ予防接種無 

料化に伴う委託料を、新型コロナウイルスワクチン接種事業において、オミクロン株２価及び乳幼児ワクチン対応に

必要な健康管理システム改修委託料を計いたしました。 

16、17ページを御覧ください。 

９款消防費、１項消防費、４目災害対策費の災害対策事業においては、９月に発生した台風 14号及び 15号に係る、 

 避難所及び災害対策本部開設に伴う時間外勤務手当の増を計上いたしました。 

10款教育費、２項小学校費、１目学校管理費の小学校運営事業においては、新型コロナウイルス感染防止のための 

消耗品費を、３項中学校費、１目学校管理費の中学校運営事業においては、２項小学校費と同様に新型コロナウイルス 

感染防止のための消耗品費を計上いたしました。 

続きまして、歳入について御説明いたします。 

12、13ページを御覧ください。 

15款国庫支出金、２項国庫補助金、２目民生費国庫補助金においては、物価高騰に伴い、非課税世帯または家計急 

 変世帯に対し、緊急支援給付金を給付するための電力、ガス、食料品等価格高騰緊急支援給付事業費補助金を、３目衛 
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生費国庫補助金においては、新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費補助金の増を、５目教育費国庫補助金に 

おいては、新型コロナウイルス感染症対策のための学校保健特別対策事業費補助金を計上いたしました。 

16款県支出金、２項県補助金、３目衛生費県補助金においては、高齢者インフルエンザ事業補助金を計上いたしま 

した。 

19款繰入金、２項基金繰入金、１目財政調整基金繰入金においては、今予算の財源不足分の財政調整基金繰入金の 

増を計上いたしました。 

議案第 55号の説明は以上でございます。 

○議長（横田貴次君） 

議案第55号の説明が終わりました。 

ここで、暫時休憩といたします。再開時間は追って放送でお知らせいたします。 

休憩中に全員協議会を開きますので、議員の皆様は直ちに議員控室にお集まりください。 

〔 午前  9 時 11 分 休憩 〕 

 

〔 午前 9 時 35 分 再開 〕 

○議長（横田貴次君） 

それでは、休憩前に引き続き会議を開きます。 

議案第55号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第６号）を議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。５番 杉浦剛議員 

○５番（杉浦剛君） 

  今回もいろいろな給付事業がありますが、価格高騰緊急支援給付金給付事業についてお伺いしたいと思います。 

  別の内容の資料によりますと、非課税世帯と家計急変世帯に対し、一世帯当たり５万円が支払われるという内容です 

が、まず初めにこの対象世帯数をお伺いしたいと思います。 

○福祉課長（三枝美代子君） 

  対象となる令和４年度住民税均等割が非課税の世帯は、2,200世帯を見込んでおります。また家計急変世帯について

は、330世帯を見込んでおります。 

○５番（杉浦剛君） 

  家計急変世帯の対象者の内容について、どのような世帯のことか、またそれらに該当する方への周知方法とか、期間

とか、申請方法について詳しく教えてください。 

○福祉課長（三枝美代子君） 

  家計急変世帯ですが、住民税非課税相当いうところで、世帯員全員のそれぞれの年収の見込み額なのですが、令和４ 

年１月から12月までの間で、任意です１カ月どこかとても収入が減ってしまったとか、そのようなことがあれば役場の 

福祉課に申し出をしていただき、そこで見込み額を出し、非課税相当になるということが分かれば申請をしていただい 

き支給ということになります。 

 次に周知方法ですが、12月の広報で周知とホームページに掲載をする予定です。また期日については１月末になる予 

定ですので、そちらについても期限が短いことから、１月にも再度広報等で周知をしたいと思っております。 

○議長（横田貴次君） 

  ほかに質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 
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質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより、議案第55号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第６号）を採決いたします。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（横田貴次君） 

挙手全員であります。よって本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもちまして、本臨時会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。 

閉会に当たり、町長より御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

令和４年第４回美浜町議会臨時会の閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

今臨時会に上程いたしました議案第55号を慎重審議の上、御承認いただけたことに対し、厚く御礼を申し上げます。 

さて、10月も半ばを過ぎ、本格的な秋が深まってまいりましたが、議員の皆様におかれましても、お体を充分御自

愛いただきますよう、御祈念申し上げまして、簡単ですが閉会の御挨拶とさせていただきます。ありがとうございま

した。 

〔 降  壇 〕 

○議長（横田貴次君君） 

ありがとうございました。 

これにて、令和４年第４回美浜町議会臨時会を閉会いたします。皆様のご協力に心から感謝申し上げます。 

〔 午前 9 時 41 分 閉会 〕
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 地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。 
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